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thunder-blitz 

 

Regulile de bază 

Jocul de bază se desfășoară pe o grilă 3x3, cu 9 linii. 

Toate câștigurile de linie se plătesc de la stânga la dreapta și trebuie să apară pe role alăturate, 

începând cu prima rolă din stânga. 

Numai cel mai mare câștig pe linie se plătește pe fiecare linie de plată activă. 

La fiecare combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 

Câștigurile pe mai multe linii sunt adunate. 

Câștigurile Scatter sunt plătite pe lângă câștigurile de linie. 

Jucătorul are responsabilitatea de a confirma creditele înregistrate înainte de începerea 

jocului. 

este un simbol Wild și înlocuiește următoarele simboluri: , , , , , , 

și . 

este un simbol Wild, înmulțește câștigul de linie cu 2 și apare doar pe rola 2. Înlocuiește 

următoarele simboluri: , , , , , , , și . 

este un simbol Wild, înmulțește câștigul de linie cu 3 și apare doar pe rola 2. Înlocuiește 

următoarele simboluri: , , , , , , , și . 

este un simbol Wild, înmulțește câștigul de linie cu 5 și apare doar pe rola 2. Înlocuiește 

următoarele simboluri: , , , , , , , și . 

este un simbol Wild, înmulțește câștigul de linie cu 10 și apare doar pe rola 2. Înlocuiește 

următoarele simboluri: , , , , , , , și . 

Bonus reînvârtire combinată 

Dacă 1 sau mai multe simboluri apar pe rolele 1 și 3 și 1 sau mai multe simboluri apar 

pe rola 2, se declanșează bonusul de reînvârtire combinată și se acordă 3 reînvârtiri.  

Funcția se joacă folosind același nivel al mizei ca în jocul declanșator. 

În timpul funcției se utilizează role independente. 

Nu sunt disponibile câștiguri de linie în timpul funcției. 

Dacă apar unul sau mai multe simboluri suplimentare , numărul de reînvârtiri se resetează 

la 3. 

Dacă apar unul sau mai multe simboluri suplimentare , se blochează pentru restul funcției, 

iar numărul de reînvârtiri se resetează la 3. 

Pentru orice simbol care apare, adăugați valoarea asociată la toate simbolurile de pe 

grilă. 
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Pentru orice simbol care apare, valoarea totală a simbolurilor pre-existente se va 

aplica la toate simbolurile care au apărut. 

Funcția se încheie când rămân 0 reînvârtiri. 

Bonus reînvârtire aleatorie 

Orice , de pe role poate declanșa aleatoriu funcția bonus de reînvârtiri. 

Odată declanșată, funcția înlocuiește toate simbolurile diferite de de pe rolele 1 și 3 cu 

simbolul . 

Toate simbolurile care apar în timpul funcției sunt păstrate pe toată durata funcției. Dacă 

nu sunt simboluri în momentul accesării funcției, se adaugă aleatoriu simboluri pe o 

poziție de pe rola 2. 

Reînvârtirea bonus aleatoare urmează aceleași reguli ca și bonusul cu reînvârtire prin colecție. 

Funcție de colectare bani 

În jocul de bază, dacă 1 sau mai multe simboluri apar pe rola 1 sau pe rola 3 (nu pe 

ambele) și 1 sau mai multe simboluri apar pe rola 2, se declanșează funcția de colectare 

bani. 

Toate valorile simbolului se adaugă la valoarea oricărui simbol de pe ecran. 

Jucătorului i se acordă valoarea totală oferită de toate simbolurile de pe ecran. 

Bonusul GRAND se acordă când apare „GRAND” pe un simbol câștigat. 

Bonusul GRAND este de 3.000 de credite ori nivelul mizei din jocul care a acordat bonusul. 

Bonusul MAJOR se acordă când apare „MAJOR” pe un simbol câștigat. 

Bonusul MAJOR este de 200 de credite ori nivelul mizei din jocul care a acordat bonusul. 

Bonusul MINOR se acordă când apare „MINOR” pe un simbol câștigat. 

Bonusul MINOR este de 100 de credite ori nivelul mizei din jocul care a acordat bonusul. 

Bonusul MINI se acordă când apare „MINI” pe un simbol câștigat. 

Bonusul MINI este de 50 de credite ori nivelul mizei din jocul care a acordat bonusul. 

Fiecare simbol apare cu un bonus GRAND, MAJOR, MINOR sau MINI ori cu o valoare 

de 1, 2, 3, 5, 7, 10, 15 sau 20 ori nivelul mizei din jocul care a acordat bonusul. 

Nivelurile de premii bonus sunt următoarele: 

GRAND RON 36,000.00 
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Nivelurile de premii bonus sunt următoarele: 

MAJOR RON 2,400.00 

MINOR RON 1,200.00 

MINI RON 600.00 

Cumpărare bonus (când opțiunea este disponibilă) 

Funcția de reînvârtire aleatorie poate fi declanșată instantaneu în timpul jocului de bază prin 

cumpărarea acesteia pentru o sumă de 100x miza totală curentă. 

Când cumpărați o funcție, 1, 2 sau 3 simboluri vor declanșa funcția. 

La declanșare, toate simbolurile diferite de de pe rolele 1 și 3 vor fi înlocuite cu . 

Jucați bonusul de reînvârtire aleatorie, care respectă aceleași reguli ca bonusul de reînvârtire 

combinată. 

Valoarea maximă a câștigului într-o funcție Cumpără un bonus este limitată la 10038. 

Returnarea la jucător a funcției de cumpărare bonus este: 95.56% 

Tabel de plăți 

Câștigurile pe simbol sunt calculate pentru valoarea mizei de RON 12.00. 

Acest joc are un procent teoretic de returnare la jucător (RTP) de 95.51%. 

RTP-ul a fost calculat prin simularea a cel puțin 1 miliard de rotiri. 
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